

L.dz. 5119/TB/2020

Barlinek, dnia 17.11.2020 r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW ZAINTERESOWANYCH UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa Stacji Uzdatniania Wody w m. Rychnów, gm. Barlinek”, nr referencyjny nadany przez Zamawiającego: PWK/ZP/02/2020

Odpowiedź na pytania Wykonawcy:

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i ust. 2 na podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) – dalej PZP, uwzględniając pytania oferentów Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone pytania dotyczących zapisów podanych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza wykonanie ścian zbiorników magazynowych (w tym sufitu i podłogi) z płyty litej/pełnej PP?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, że w załączonym do SIWZ projekcie przedstawiono geometrię zbiornika, natomiast parametry wskazano w STWiORB – ST-06.00 pkt. 2.2.8 i 2.4. Przyjęto płyty o zamkniętych komorach grubości 51 mm. Projektowany zbiornik wody powinien być wykonany przez profesjonalnego Wykonawcę wraz z dołączoną DTR. Zamawiający przypomina, że zgodnie z SIWZ każdy materiał użyty przez Wykonawcę wymaga aprobaty Inspektora Nadzoru i musi być uzgodniony z Zamawiającym przed jego użyciem/wbudowaniem.

Pytanie 2:

Proszę o podanie parametrów płyty kasetonowej wykorzystanej w projekcie: wielkość oczka, czy zabudowana płytą jednostronnie-dwustronnie, grubość płyt wykorzystanych do budowy kasetonu.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że załączony do SIWZ projekt nie zakłada wykonawstwa z konkretnych płyt, zostawia dowolność wyboru przez wykonawcę materiału jak i jego parametrów, z zachowaniem warunku aprobaty PZH. Zamawiający przypomina, że zgodnie z SIWZ każdy materiał użyty przez Wykonawcę wymaga aprobaty Inspektora Nadzoru i musi być uzgodniony z Zamawiającym przed jego użyciem/wbudowaniem.

Dane osobowe przetwarzane są w celach związanych z realizacją umowy na dostawę wody i odprowadzenie ścieków oraz celach związanych z działaniami statutowymi Administratora danych, w tym rachunkowych, ewidencyjnych, archiwalnych.

Administratorem danych jest PWK „PŁONIA” Sp. z o.o. z siedzibą w Barlinku (74-320) przy ul. Fabrycznej 5. Aby skontaktować się z nami, wyślij wiadomość pod e-mail: biuro@pwkplonia.pl lub zadzwoń pod numer tel. 95 746 2100.

Odbiorcami danych osobowych są obsługujące administratora firmy kurierskie, zewnątrz obsługa informatyczna, zewnątrz obsługa prawnicza oraz organy administracji publicznej.

Dane będą przechowywane w czasie niezbędnym do zrealizowania celu, maksymalnie przez okres 5'ciu lat (dane służące do realizacji umowy w zakresie ewidencyjnym) oraz 10-ciu lat (informacje rozliczeniowe) od dnia wygaśnięcia umowy na dostawę wody i odprowadzenie ścieków.

Osobie, której dane dotyczą przysługuje prawo dostępu do swoich danych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, prawo do przeniesienia danych, a także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego.

Podanie danych jest dobrowolne, ale stanowi warunek zawarcia umowy lub uzyskania informacji o które osoba składa wniosek. Niepodanie tych danych uniemożliwi zawarcie umowy lub uzyskanie informacji o które osoba składa wniosek.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Treść niniejszego wyjaśnienia bez ujawnienia źródła zapytania, przysyła się wszystkim Wykonawcom, którym doręczono Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia oraz zamieszcza się na stronie internetowej BIP Zamawiającego: <https://www.pwkplonia.pl/biuletyn/>



PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Ryszard Kuroch